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L'anno duemila ventitre, il giorno 05 del mese di Settembre alle ore 9,30 si è riunita, presso gli 

Uffici dei Servizi Sociali siti al terzo piano in Piazza Pirandello, la III" Commissione Consiliare 

Pennanente, giusta convocazione del Presidente Dot!. F. Alfano del 01 Settembre 2023 così per 

come previsto dal Regolamento del Funzionamento del Consiglio comunale, per la trattazione dei 

seguenti Ordini del Giorno: 

l. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente 

2. Regolamento comunale per la destinazione di quota parte dei trasferimenti regionali di parte 
corrente con forme di democrazia partecipata 

Sono presenti: il Presidente Francesco Alfano ed i Consiglieri naria Maria Settembrino e Simone 

Gramaglia. 

Risulta assente il consigliere Calogero Firetto. 

Svolge le funzioni di Segretario la Dott.ssa Teresa Urso. 

n Presidente accertata la sussistenza del numero legale dichiara valida la presente adunanza ai sensi 

dell'art. Il comma l del predetto Regolamento e alle ore 9,30 apre i lavori, dando mandato al 

Segretario di dare lettura del verbale della seduta precedente che di seguito la Commissione approva 

ad unanimità dei presenti. 

n Presidente interviene sul secondo punto dell' ordine del giorno con la lettura del "Regolamento 

Comunale per l'attuazione di processi di democrazia partecipata" soffermandosi in particolare 

all' Art. 3 - Ambiti tematici della partecipazione. 

Prende la parola il Consigliere Gramaglia facendo una considerazione sull' Art. 5 - Fasi e modalità 

della partecipazione, dello stesso regolamento, mettendo in risalto il ruolo attivo della cittadinanza e 

su come questo strumento rappresenta per i cittadini la possibilità di comunicare i bisogni reali del 

territorio. 

n Presidente e i Consiglieri procedono con la lettura degli atti allegati alla proposta di Delibera di 

cui fa parte oltre che il Regolamento comunale anche il "Modello Avviso". 

Dopo una approfondita lettura e analisi dei contenuti la commissione esprime, all'unanimità, parere 

favorevole all' approvazione dell' atto. 



Nel corso della seduta su indicazione del Consigliere Settembrino viene programmata una seduta 

per venerdi 8 settembre alle ore 9,00, condivisa sia dal Presidente che dal Consigliere Gramaglia. 

Quest'ultimo propone di introdurre come punto all' ordine del giorno , nella seduta prossima già 

programmata, visto l'approssimarsi dell'avvio dell'anno scolastico, la condizione igienico sanitaria 

delle Scuola, di competenza comunale, 

Alle ore 10,30 viene sciolta la seduta. 

La Segretaria 
~ott.ssa Teresafrso 
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